

桥梁坍塌 列车掉进河里

未造成人员伤亡,不影响铁路正常运输



这是3月18日拍摄的事故现场 新华社记者 王旻 摄



事故现场一片狼藉 新华社记者 王旻 摄

昨日15时40分许,一列由阜康小黄山开往乌鲁木齐火车北站的运煤专线列车途经吐-乌-大高速公路阜康收费站附近一铁路桥梁时,桥梁一侧突然坍塌致列车9节车厢脱轨。其中3节车厢从近4米高的桥面坠下,事故幸未造成人员伤亡。

现场目击 3节车厢垂直扎入河中

昨日17时许记者在赶往现场的吐-乌-大高速公路上看到,一节火车车头沿着铁路从阜康方向往乌鲁木齐驶去。10分钟后记者抵达事故现场看到,一列没有车头的运煤火车停在与吐-乌-大高速公路和乌奇公路平行的铁路路基上,阜康收费站距此约200米远。现场周围围着近20辆车,几十名身穿黄色衣服的工作人员正在用铁锹将脱轨车厢内的煤铲出来。

记者从乌鲁木齐方向的第一节车厢数起,该列车前9节车厢全部脱离铁轨,其中8节已倾覆,3节几乎垂直扎进桥下的小河中。脱轨车厢周围四处是煤渣和火车零件,其余30节左右车厢仍在铁轨上。坍塌的铁路桥梁长约10米,其靠近吐-乌-大高速公路一侧的半边桥梁连着铺设在桥面上的铁轨一同坠入河中,桥梁断裂处露出了钢筋,上面的铁轨翘起近半米高。在距列车脱轨处30多米远的铁路路基上,铁轨下的部分枕木有移动的痕迹。

17时30分许,警察封锁了现场,并将工作人员以外的其他人员劝至现场百米开外。记者看到,此时吐-乌-大高速公路和乌奇公路上的来往车辆路过时,纷纷下车观望。

18时8分许,一节由阜康方向驶来的火车车头将没有脱轨的车厢拖往阜康方

向。几分钟后,从乌奇公路上驶来3辆铲车。其中两辆开到坍塌的桥梁附近将周围土坡推平,并在现场周围推出一条便道。另一辆铲车在现场与吐-乌-大高速公路之间也推出了一条便道。

还原现场 第一节车厢先晃了两下

据爆料人张先生介绍,事发时他驾驶一辆卡车行驶在乌奇公路上。“我看到一辆火车由阜康开往乌鲁木齐方向,速度不太快。火车行驶到桥上时,车头后的第一节车厢左右摇晃了两下,然后车厢上空翻起了很大的灰尘,紧接着车头后面的几节车厢就翻下了桥。”张先生回忆起当时的情景说道。

事故影响 无碍铁路正常运输

据现场的一位工作人员介绍,这条线路是新疆亚欧大陆桥集团公司下属小黄山物流公司的运煤专用线,不属于乌鲁木齐铁路路网范围。这次事故不影响乌鲁木齐铁路局正常运输。

事故列车车厢也是该企业的自备车。事发时,该列车正由小黄山煤矿开往乌鲁木齐北站,每节车厢载有约40吨煤渣。

截至19时40分记者离开现场时,近150名民警及抢修人员仍在现场抢修。目前,事故原因还在进一步调查中。

综合《乌鲁木齐晚报》、新华社报道

■“葫芦岛地陷‘吞’进6人”追踪

失踪6人全部罹难

新华社沈阳3月18日电(记者 魏运亨)经过60多个小时的救援,截至18日3时许,辽宁省葫芦岛市南票区沙金沟村地质灾害事故中失踪人员已找到。由于被埋压时间太久,6人全部罹难,抢险救援工作宣布结束。

3月15日10时40分左右,沙金沟村一个山脚下堆煤矸石的大坑突然发生沉降,形成一个深7米、直径7米的漏斗形陷坑,正在收拾煤渣的十几名群众中,有5女1男被埋没。事故发生后,当地出动多

台机械抢险救援,并从河北省秦皇岛市特别租借了臂长16.5米的挖掘机,采取人力和机械相结合的救援方式全力抢险。在坑内煤矸石基本清理干净之后,6具遗体才被陆续发现。

有关方面初步分析,此次地陷在南票区属首次,形成的原因可能有三种:一是与地下早已形成的溶洞坍塌有关;二是与地下煤矿老巷道坍塌有关;三是其他地质结构变化造成。具体原因调查和善后工作仍在进行中。

黑衣男子露天影场砍死3人

16日晚,广东珠海市上冲检查站外涌市场附近的一露天影场突发惨剧,一黑衣中年男子持刀向一群正在一市场附近的露天影场看露天投影电视的群众狂砍,致两人当场毙命,另有一人被送往医院抢救因伤势过重不治身亡,此外还有13人中刀受伤仍在治疗。

黑衣汉见人就砍

16日晚十时半左右,记者接到报料称,珠海市上冲检查站外涌市场附近有人持刀疯狂砍人,致人当场死亡,十多人受伤。

据目击者称,事发时大概晚上九点半左右,一群打工仔和打工妹在上冲界涌市场附近看露天投影电视。看得兴起时,人群中一名穿黑衣服的中年男子突然抽出一把宰肉刀,见人便砍。

两人当场死亡

现场人群中发出一阵阵惊叫,众人匆忙夺路而逃。

该男子对躲避的人穷追不舍,而且下手非常凶狠,刀落处均皮开肉绽。附近村民闻讯后拨打电话报警。

据目击者称,事发现场五十米处倒地身亡的是名男性,受害人在躲避不及的情况下被歹徒砍伤,但砍伤后自行踉跄奔跑数十米后终因不支倒地身亡。而在距现场约五百米的界涌卫生站,有一男一女伤者也是受伤后自己挣扎跑过来求救,其中一受伤女子到达门口便不支倒地身亡。

警方锁定疑凶

参与急救的医护人员向记者证实,事发时当场有两人毙命,另外还有一名30岁的重伤男子被紧急送往医院后因抢救无效死亡。案发后,警方将嫌犯锁定为一个租住在界涌市场附近的四川男子,名叫宋×林,患有间歇性精神病。据称,宋作案后潜逃,至今了无踪影。

综合《广州日报》《南方都市报》报道

大学毕业生找不到工作跳楼

“我刚一抬头,就看到从上面掉下一个东西,仔细一看才发现是一年轻小伙子”,说这话的张先生,在西站附近居住,17日上午11时,当他正在兰州长征剧院旁卖报纸时目睹了这一幕。

了一下,该男子经过抢救后已脱离生命危险,主要是伤到了骨头,身体有多处粉碎性骨折。

毕业三年没找到工作

记者在医院的病历上看到,轻生的男子今年26岁。前来陪护的一位家人告诉记者,轻生者主要是在家里呆的时间太长闷的。记者在男子所住的家属院采访时,一位和该男子住一层楼的女士告诉记者,这名青年会有这样的举动让他们感到惊讶,因为在常人看来他们是个幸福的家庭,父母都把他当成掌上明珠,这个青年曾在兰州某大学上学,对人很有礼貌,但毕业三年了,却一直没有找到工作,所以一直呆在家里。

据《西部商报》

男子从7楼坠下

据张先生讲,他看到从机具厂家家属院家属楼7楼的窗口有一男子坠下来,落在下面酒店的屋檐上缓冲了一下后掉在了地上。记者在事发现场看到,这家酒店屋檐的瓦有一部分已经碎了。据该酒店的一名服务员告诉记者,男子摔在地上后还有知觉。

该男子被120急救车送往甘肃省中医院,据急诊科的医生讲,多亏了酒店屋檐缓冲

政法干部涉嫌绑架杀害情妇

受审时丑态百出,跪求警察救命

审讯室内,涉嫌绑架情妇的宋某某,一脸冷漠地与审讯人员对峙着。侦查员问话,他闭口不答。“不能再耗下去,马上请何鸿来主审!”审讯室外领导果断决定,请福州市刑侦支队二大队大队长何鸿出马审讯宋某某。

就这样,一个同行与同行、而且还是老师与学生间的戏剧性较量,在审讯室里展开了。

女子被绑架 情夫被传讯

2005年9月6日凌晨1时,福州市公安局台江刑警大队接到市民孙某报案:其妻吴某自9月5日19时外出一直未归,6日凌晨有人打来电话,称绑架了吴某,要求孙某交100万元赎金才肯放人。

警方立案侦查发现,闽侯某政法干部宋某某,与吴某关系暧昧,就在案发当天,两人还有过电话联系。同时,警方了解到,吴某失踪当天,宋某某曾开单位的车出去,之后车上的一件雨衣和一捆尼龙绳不见了,技侦人员从车上提取到一点血迹,经DNA检测,证实是吴某的。

种种迹象证明,宋某某与该起绑架案有关。当天警方传讯宋某某,于是出现了文章开头一幕。

然而,宋某某只字不吐。

吴某生不见人,死不见尸,案子陷于了僵局。

老师递根烟 学生伸手露破绽

7日凌晨3时许,何鸿了解完案情,走进审讯室,他并没急于马上直接审讯宋某某,而是在一旁静静地观察民警审宋某某。宋某某还是一言不发,但是看见何鸿,他脸上的肌肉不自觉地抽动了一下。而此时,何鸿也认出来了,宋某某参加过何鸿授课的一个业务培训班,他曾是自己的学生。何鸿从头到脚仔细打量着宋某某:大热天穿着长袖衬衣,身子往右侧坐,右手极不自然地攥成拳,一直想往衣服里藏。

何鸿走到宋某某面前,拿出烟,自己抽一根,随手也给他递了一根,宋某某笨拙地伸左手接过烟。

宋某某不是左撇子,为何用左手接烟?就在他伸手接烟的一瞬间,何鸿发现他露出的手腕有伤痕。

“请法医进来给他验伤!”何鸿的突然发话,令宋某某脸色马上变得焦躁,拳头握得更紧了,这个细微变化没有逃过何鸿的眼睛。

经法医验伤,宋某某两条手臂布满了被杂草割过的不规则伤痕,手掌虎口处被

磨破皮。多年的预审经验告诉何鸿,宋某某手上的伤与案子有关系。

师生心理战 揭开案情一角

按何鸿制订的审讯计划,一班人员审讯的话题只围绕宋某某手上的伤。宋某某拒不交代。

第二班审讯主要内容是男女关系,在审讯过程中,何鸿发现宋某某直回避他与吴某有男女关系,只承认两人认识。而宋妻却反映,近期家中常有女人打来电话找丈夫宋某某。

“一错再错是什么结果,不用我这个老师再给你讲了吧?”何鸿说。

“我也不想那样!”宋某某控制许久的防线,如开闸洪水倾泻而出。“她把我逼得太紧了,我决定跟她断绝关系,她不肯,最近每天打电话到我家骚扰,还威胁我,说要告诉我老婆。”

宋某某承认案发当天他约了吴某,欲了断两人的关系,至于后来发生的事情,他又开始支支吾吾。

“老师救我” 学生跪倒在地

何鸿分析,宋某某不说吴某的去向,估计吴某凶多吉少,而所谓的“100万元赎金”,只

是宋某某放出的烟雾弹。

时间一秒秒地过去,离法定传讯时间不到1小时了。

“你没觉得当天晚上开出去的车上少了什么东西,又多了些微量的东西吗?”何鸿提醒道。

“人在哪里?她死了吧?”何鸿问。

“老师救我!”宋某某“扑通”一声跪在何鸿面前。

“救你只能是留与不留你的命。这还要看你自己。”

“好吧!”宋某某叹了口气,要求给他解掉手铐。

宋某某交代,案发当天,他开单位的车载着吴某到南江滨,开始他劝她不要再打电话到他家,吴某不但不听,还威胁他,两人就吵起来。盛怒之下,吴某卡住宋某某的脖子,他也反过来卡她。后来吴某昏死过去。宋某某觉得送到医院吴某不一定有救,反而会牵扯出自己,于是,他从后备箱拿出尼龙绳,将吴某捆了20多圈,开车运到同三高速公路闽侯南通道一处山下。宋某某先将吴某抛到山底,然后将剩余的尼龙绳往山上扔,接着宋某某爬到高处,将吴某拽到山上,最后抛弃在人迹罕至的山背后。

就这样,绳子磨伤了宋某某的虎口,荆棘划破了他的手臂。据《东南快报》

男白领体验“肚皮舞郎”减压



扭胯,抖臀,腰肢似蛇般灵活摇动,这些国外影视中风情万种的肚皮舞动作,却由一群广州男青年演绎出来,别有一番情趣。

2007年3月17日晚10点,广州天河的一个舞蹈工作室里,20多名广州约好网友自发组织起来,在女舞蹈教

练的指导下学跳肚皮舞,其中绝大部分是男性,还有两名分别来自约旦和叙利亚的男士。活动组织者、约好网创办人Anders说,这些网友平时工作很忙,压力很大,交际圈子则比较狭窄。跳舞可以让他们借机交友,缓解工作压力。

综合